

点击

李阳离婚案开庭审理  
法国前总统希拉克被判刑  
国际金价暴跌

现场



@百度新闻:【河南洛阳涧河遭污染 河水变成血红色】12月13日,洛阳涧河遭到污染,河水变成血红色,穿越市区后流入洛河。次日,洛阳市环保局经过排查,确认源头是两家非法作坊,生产污水直接排进雨水管网,并流入涧河染红河水。当日,这两家非法作坊被取缔。

博报

@MSN财经:【中国明年下调成品油、幼儿奶粉等商品进口关税】财政部消息,中国明年将对成品油、特殊配方幼儿奶粉和疫苗等730多种商品实施较低进口暂定税率,平均税率比最惠国税率低50%以上。与之相应的是,继续以暂定税率的形式对煤炭、原油、化肥、铁合金等“两高一资”产品征收出口关税。

微天下:【美政府为开源节流停产1美元硬币】美联社报道,美国副总统拜登15日宣布,该国将停产印有数任已故总统肖像、面值1美元的硬币。美国铸币局遵照2005年的一项法案,从2007年起开始铸造这种硬币,但由于需求量少,多数硬币最后又回到美联储。据悉停产该硬币每年可为美政府节省5000万美元铸造和储藏费用。

趣图



@羊城晚报:【塑料樽做摇摇马】14日,广州广雅幼儿园西场园区举行了一场环保嘉年华。园址所在的新式祠堂,吹起浓郁环保风。木马的头和身曾是广东美术馆展览的展品,脚用10个装着水和吸管的塑料瓶做成。小朋友们坐在木马上,摇得好欢乐。据悉,广雅幼儿园每周有一个上午以特定主题开展环保教育活动。

围观

@新京报:【北京密云将造英语城:我们的目标是——“不说汉语!”】15日,密云县县长王海臣在会上作政府工作报告称,今后5年密云将建设“绿色国际休闲之都”,将在巨各庄镇蔡家洼村建一座占地千余亩的欧洲建筑风格的英语城。进入英语城就像出国一样,进城后不许说汉语。这将成为今后北京最大的欧洲风情小镇。

## 今后进密云“不说汉语”,说English

网友:那咱们天天说hello,都等于到了欧洲啦

博友评论

@全原:准备前往投资,以实际行动支持之,开家炭烧臭豆腐小店,围脖先占地,稍后即寄注册申请。同行勿抢!见谅。  
 @北冥乘海生:英文“密云县巨各庄镇蔡家洼村”怎么说呢?  
 @微博新鲜事:在中国的地界儿上不许说中国话!?真是太新鲜了!  
 @Joe是小潮猪:以后进密云需不需要签证啊,县长!  
 @栀子花94茉莉花:他自己都未必会说。  
 @乐园99:是在效仿西方一些城市所建的中国城/唐人街,在中国也建一个“欧美村”吗?  
 @realgunner:不许说?说了会怎样?  
 @IceBeautyPen:出了国也没人规定不能说汉语啊。  
 @税务规划官方微博:不说汉语就等于到了欧洲!那我们天天说hello。  
 @薄荷798:只能说求辟谣了……  
 @胖FU:你要是操一口澳大利亚味儿英语,都不好意思跟人家牛津口音的服务员点菜~~~



密云县长王海臣。

说说

## 驴很恨你,知道不?

@扬子晚报:【千里走单驴:江西小伙在黑龙江买头驴一路牵回家】庄师傅在黑龙江买了两头驴,他天真地以为,从黑龙江回浙江湖州骑着两头驴应该不会有远,就自己撵着两头驴沿国道开始了旅途。无奈中,他途中卖掉一头。到达南京时,已经花了近5个月……毛驴的蹄子破了,他还给穿上了鞋。



小伙子给驴穿上了鞋。

@qhs同舟:这伙计也是驴脾气——犟。  
 @南京周末:“我有只小毛驴儿,我从来也不骑;一天我高了兴,牵着去赶集”。  
 @蔬菜罐头:大哥,相当远!坐飞机要2小时45分钟。坐火车要33小时以上。汽车好像没有通过去的。自驾估计怎么也要3天左右吧。你竟然赶驴回来,驴很恨你知道不……  
 @天涯兵哥哥:这个驴也不能坐火车搭汽车乘飞机,也只能这样骑着走了。不过有点纳闷,干吗不在浙江买呢?



两人减肥前后对比图。

## 爱情真伟大!

@华西都市报:【韩国“超重情侣”6个月减成辣妹猛男】韩国一对“超重情侣”原本不在意自己的身材,男生体重高达115公斤,女友也将近83公斤。由于肥胖身材让男生屡次面试碰壁,他决定运动展开减肥计划,贴心女友为了刺激他的战斗力也跟着减肥。半年后男友减到75公斤,女友瘦到43公斤。这就是爱情的力量啊。

@当时我就震惊了:好幸福的一对!

@离开他会冷: 爱情的力量果然是伟大的——怪不得我们这些单身汉瘦不下来~

@逐梦人: 你相信爱情的力量还是PS的力量?

@Doreen\_小北:由衷地说:每个胖子都是一只潜力股!

@飞的狮子:爱需要鼓励和支持。

@被催眠滴x:现实版瘦身男女啊!

■本版综合新浪、腾讯微博

■本版综合新浪、腾讯微博